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ENLLACOS:
1. UNIR DUES RECTES PARAL-LELES AMB UN ARC DE CIRCUMFERENCIA.
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2. UNIR DUES RECTES PARAL-LES AMB DOS ARCS DEL MATEIX RADI | DE SENTIT OPOSAT, DONATS T1 | T2.
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3. UNIR DUES RECTES SECANTS AMB UN ARC DE RADI DONAT.
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1) faig rectes perpendicularsaRia$S
pels punts T11i T2.

2)Poso el radi donat o inventat en
aquestes rectes, per sota d'elles, i ja
tinc un dels centres dels arcs de
I'enllag, O1 e
3) faig recta que uneix els punts que Nﬁ . . N
acabo de fer, O1 i Oaux, que és centre

d'una circ. concéntrica a la que busco

pero no dibuixo.

4) faig la MD d'aquesta recta, que em 3
proporciona 02, |
5)determino el punt de tangéncia entre

els arcs aliniant el seus centres, 011 02

4. UNIR DUES RECTES SECANTS AMB 2 ARCS DE DIFERENT RADI | SENTIT CONTRARI, DONATS T1i T2i UN RADI
(encara que si no ens el donen podem posar un
radi qualsevol i fer I'exercici)



5. UNIR DUES RECTES SECANTS AMB DOS ARCS DE MATEIX SENTIT , DONATS T1 1 T2 | EL RADI D'UN ARC.
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6. UNIR UN ARC DE CIRC. DE RADI R | UNA RECTA, AMB UN ARC DE SENTIT CONTRARI | DE RADI DONAT R1.
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7. UNIR UN ARC DE CIRC DE CENTRE 01 | UNA RECTA DONAT T1 EN LA RECTA.
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8. UNIR DUES RECTES PARAL-LELES AMB DOS ARCS DE DIFERENT RADI | SENTIT IGUAL, DONATST11T2.
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9. UNIR 2 CIRCS. AMB UN ARC DE RADI DONAT R TANGENT A TOTES DUES CIRCS.
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[Pautes de correccié

_D_i_b!{i.x_'l'écic

S5.1

Es comenca fent els angles de 45 graus des de C i A, on es tallen trobem B.
Es aixi de simple perqué ens demanen quarts de circ i en tot quart de circ s'inscriu un
triangle rectangle de 90, 45 i 45 graus en els seus vertex.
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Pautes de correccié _Dibuix Técnic
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dibuix 1
tema: geometria plana

exercici [qualificacié maxima: 2 punts]: dibuixeu la linia corba continua que passa successivament
pels punts A-B-C-D-E'i que esta composta per arcs de circumferéncia tangents entre si, compresos
entre dos punts consecutius, de manera que l'arc AB té el centre en O.
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